

A PentaLab Kft.

Minőségpolitikája

Társaságunk informatikai szakterületen folytatja tevékenységét, melynek a jövőben is egyik elismert szoftvertesztelői társasága kíván lenni. Minden munkatársunknak és alvállalkozóinknak feladata, hogy folyamatosan javítva a működés hatékonyságán, hozzájáruljon a PentaLab Kft. sikerességéhez, ezáltal megelégedettségére válva munkatársainknak, ügyfeleinknek, partnereinknek és társadalmunknak.

Társaságunk olyan hatékony Minőségirányítási rendszert működtet, amely garantálja szolgáltatásainak állandó, kifogástalan minőségét, vonatkozó jogszabályi, ill. egyéb külső előírásoknak való megfelelést, a Társaságon belül a „marketing szemléletű vezetés” működtetését a szervezet minden szintjén.

Céljaink megvalósítása érdekében a vezetésen belül kialakítottuk a célokra orientált szervezetet, amelynek feladata a Társaság egyéb céljaival összhangban a Minőségirányítási rendszer bevezetése és működtetése és eredményeinek folyamatos fejlesztése.

Évente kitűzzük minőségcéljainkat, meghatározzuk a célok eléréséhez szükséges programjainkat és ezek megvalósulását folyamatosan értékeljük.

A Társaság üzleti értékét szakemberei tudása és szakmai tapasztalata jelenti.

A vezetőség a minőségi munkához folyamatosan biztosítja a szükséges erőforrásokat minőségi eszközökkel és munkakörnyezettel.

Fokozott figyelmet fordítunk munkatársaink képzésére, mind szakmai, minőségügyi, mind személyiségfejlesztés terén.

Korszerű technológiai rendszert tartunk fenn szervezetünkben, ezzel is elősegítjük a gyors és hatékony munkavégzést és időfelhasználást.

Vezetőségünk minden intézkedésével arra törekszik, hogy a gazdaságos működés eredményeként a mindenkori személyi és tárgyi feltételek olyan szinten biztosítsa, ami megfelelő háttérrel nyújt a minőségi, környezettudatos és biztonságos munkavégzéshez.

Tevékenységünk középpontjában a Megbízó áll. Üzletpolitikánk alapvető eleme, hogy szolgáltatásainkat gyorsan, optimális áron és magas színvonalon végezzük, a vállalási határidők, maximális szem előtt tartásával.

Megbízóink igényeinek magas szintű kielégítése érdekében kölcsönösen előnyös partneri kapcsolatot alakítottunk ki és tartunk fenn szállítóinkkal és alvállalkozóinkkal.

Elvárjuk, hogy minden alkalmazott személyes tudásával és felelősségével járuljon hozzá a cég sikeréhez.

Budapest, 2016.11.01

Simon Péter

Ügyvezető igazgató